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		Απονομές κυπέλλου 2017...έφτασε η ώρα!
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		Συντάχθηκε απο τον/την Timos Tsin.	
	
		
		Τρίτη, 06 Μάρτιος 2018 22:37	
	




		
									News												 - 			
			
									Ανακοινώσεις								
	





Οι κορυφαίοι αναβάτες Downhill του 2017 θα βραβευθούν σε ένα υπέροχο χώρο στο κέντρο της Αθήνας το Σάββατο 10 Μαρτίου. Έλα να τους χειροκροτήσεις και να περάσεις καλά.
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Για πέμπτη συνεχόμενη χρονιά ολοκληρώθηκε το Πανελλήνιο Κύπελλο DH και όλα είναι έτοιμα για την καθιερωμένη απονομή των πρωταγωνιστών. Για φέτος η τελετή της απονομής επιστρέφει στη Αθήνα και συγκεκριμένα θα γίνει για πρώτη φορά στο Γκάζι και στον φοβερό πολυχώρο το Tramp στην πλατεία που έχει στάση το Metro.



Οι πόρτες θα ανοίξουν στις 20:00 και μετά από ένα γεμάτο πρόγραμμα με απονομές και προβολές video θα ακολουθήσει after party με παγωμένα Red Bull να μας κρατάνε στην τσίτα για τρελό ξεσάλωμα. Στον προτζέκτορα θα προβληθούν video και φωτογραφίες από την περσινή χρονιά, ενώ θα υπάρχουν στημένα ορισμένα από τα κορυφαία DH bikes του πλανήτη για να τα απολαύσεις από κοντά! Συζητήσεις, αναμνήσεις και σχόλια από downhillάδες που θα ταξιδέψουν απ' όλη την Ελλάδα για να τιμήσουν τους κορυφαίους και να περάσουν καλά.

Παράλληλα η νέα επιτροπή του Πανελλήνιου Κυπέλλου DH θα παρουσιάσει το αγωνιστικό πρόγραμμα του 2018 με έξι πολύ δυνατούς αγώνες και θα ενημερώσει τους αθλητές για τον επικείμενο θεσμό του Βαλκανικού Κυπέλλου DH όπου ένας αγώνας του θα γίνει στη χώρα μας!

Την παρουσίαση της εκδήλωσης θα αναλάβει για μια ακόμη φορά ο Φώτης Σκαρής με τον Τίμο Τσιντσικλόγλου, ενώ δυνατές παρουσίες αναμένονται τα crew απ' όλη την Ελλάδα. Μοναδικά θα είναι και τα επώνυμα Κύπελλα που θα απονεμηθούν στους έξι πρώτους των κατηγοριών Elite, Junior και Master και στους τρεις πρώτους Veteran και Γυναίκες (μετάλλια για τις θέσεις 4-6), ενώ απονομή θα γίνει και στην υποκατηγορία των E-bikes.

Ραντεβού στο TrampAthens, Βουτάδων 36 & Τριπτολέμου στο Γκάζι το Σάββατο 10/3 στις 20:00.
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